

反转！奥尔莫临时注册申请成功！

拉波尔塔作为律师是专业的

一个冷知识，巴萨主席拉波尔塔的本职工作是律师，所以至少在打官司这件事上，拉波尔塔是专业的。本周中，西班牙超级杯半决赛巴萨对毕尔巴鄂竞技赛前，西班牙体育最高委员会正式宣布批准巴萨对奥尔莫与维克托提出的临时注册申请，由于巴萨在半决赛中2比0击败了毕尔巴鄂竞技，从本周末的西班牙超级杯决赛开始，奥尔莫与维克托可以继续代表巴萨出场。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

首先要解释的是这件事整个的流程，接受俱乐部申请并审核是否给球员注册的是西甲联盟，根据审核结果来完成注册的是西班牙足协，这也是为什么在2024年12月31日，巴萨曾发表公告称自己直接向西班牙足协提交了注册申请，本质上就是想要绕开拒绝通融的西甲联盟，但由于西班牙足协早就和西甲联盟达成了一致，只管盖章不管审核，压根就没理会巴萨。

在西班牙足球领域，西班牙足协是老大，但扩大到整个体育领域，那么上面还有西班牙体育最高委员会，这个机构其实就等同于西班牙体育部，什么足球篮球排球统统都管，做出的决定西班牙协和西甲联盟理解要执行，不理解也要执行。

那为什么体育最高委员会选择支持巴萨，反对西甲联盟和西班牙足协？准确地说其实体育最高委员会谁都没支持，现在的情况是巴萨向体育

最高委员会提出诉讼，认为西甲联盟和西班牙足协不给奥尔莫和维克托注册是错的，体育最高委员会需要时间去调查审理，所以允许巴萨临时注册这两位球员，“直到俱乐部和相关运动员提出的上诉得到最终解决。”

那要到什么时候才能得到最终解决？这里面学问就大了。按照有关规定，这一临时措施的最长时限是三个月，从现在开始算的话到4月初就会到期，如果在此之前巴萨赢得了上诉，一切自不必多说；如果巴萨败诉，却并不意味着奥尔莫和维克托又无球可踢了，因为俱乐部还能继续向民事法庭提起上诉，继续申请临时注册。

而就算最糟糕的事情发生，巴萨也已经避免了最糟糕的结果——从4月初到赛季结束也就不到两个月时间，就算届时又踢不上球了，奥尔莫也不可能去激活自由离队条款，现在巴萨财政数据已经达标，下赛季可以正常注册，大不了就当是受伤休息两个月。



德容处境更加尴尬

奥尔莫没赶上对毕尔巴鄂竞技的超级杯半决赛，弗里克的选择是将佩德里前提踢前腰，加维与卡萨多搭档双后腰，结果加维传球建功当选最佳球员。决赛奥尔莫复出，巴萨中场大概率将恢复主力配置，奥尔莫、佩德里与卡萨多形成铁三角，因为加维自己也说了，自己告别赛场太久还要时间去找回状态，下半场有些累了。

如此一来，德容的处境就尴尬了，卡萨多的位置更注重防守，他顶不了，弗里克更倾向于让中卫加西亚客串，奥尔莫的第一替补是佩德里，佩德里的第一替补是加维，只要这三位球员里有两人同时踢不了的情况下，德容才有机会首发，此外别忘了费尔明，这位前场多面手也能踢中场。

更糟的是德容的合同明年夏天到期，之前由于疫情期间与前任主席巴托梅乌达成协议，将合同年薪进行了调整的缘故，最后两个赛季德容的年薪高得吓人，将近2400万欧元，巴萨

一直想要和他降薪续约，但德容也有足够的理由拒绝，因为他这两个赛季拿得多是因为前几个赛季拿得少，总金额其实没变。

如果奥尔莫无法注册，下半赛季巴萨三线作战，德容还是能得到不少出场机会，现在就真的很难了，去年最后两场联赛荷兰人一分钟出场时间都没有得到，本场只替补出场踢了17分钟，表现不好几乎是必然的，最后时刻失误导致丢球，幸好对方球员先越位了。

德容也做好了准备，新年放假时他接受采访，表示自己的首选确实是留在巴萨：“但足球才是最重要的，如果我发现自己已经无法充分展示自己，无法与球队一起去赢得胜利，那我肯定不会赖着不走。”媒体说巴萨对德容的标价也不高，3000万欧元就可以放人——别看转会费不高，未来一个赛季德容薪水折算成税前差不多7000万欧元，这才是大头！

草台班子，西甲联盟高举轻放

对此结果，西甲联盟第一时间也发布公告，表示并不认同并将考虑上诉，看起来很强硬，其实只是做个样子，核心内容有两点，第一点是西甲联盟都不知道巴萨究竟起诉了什么，压根就没看到相关文件，体育最高委员会也没让西甲联盟或西班牙足协去陈述意见，所以西甲联盟先要去研究这场官司的具体内容，然后再来确定是否上诉。

第二点是体育最高委员会的公告中提到了有关保护运动员权利的一些原因，西甲联盟将在收到相关文件后对这些原因进行研究与评估。

第一点其实就是在说废话，因为

体育最高委员会现在说的压根就不是“巴萨胜诉，西甲联盟败诉”，而是“接下来我要审案子了，我也不知道谁有理谁没理，但为了保护球员权益，先让奥尔莫和维克托有球可踢”。西甲联盟就算拿到了相关文件，研究的也是官司本身，日后如果要上诉，针对的也是官司败诉，而不是临时注册权。

第二点则更接近于承认自己有疏忽，之前做出决定时没有考虑尽可能地保护运动员权利，存在违反《体育法》的可能。

事实上，在巴萨向体育最高委员会提出诉讼前，西班牙足协就已经向外界放风说有关球员注册的现行规定

确实存在一些问题，会在未来几个月时间里组织研究进行修改，届时很可能出现体育最高委员会还没做出判决，西班牙足协自己就已经认错并修改规定的搞笑局面。

其实，无论西甲联盟还是西班牙足协，都没和巴萨作对的意思，尤其是后者，奥尔莫无法注册就不能入选西班牙国家队，踢不了欧国联和世界杯预选赛，这不是给自己找麻烦吗？咬着不松口也是没办法，毕竟事情闹得太大了，这么多眼睛盯着，正所谓暗事好做明事难成，现在体育最高委员会出来背锅，承受舆论压力，大家都很开心。

欧超盟友，巴萨皇马不再是死对头

非常有趣的是，西班牙体育最高委员会主席乌里韦斯是忠实皇马球迷，经常出现在伯纳乌球场的贵宾包厢内，和皇马主席弗洛伦蒂诺的私交也很密切，也正是考虑到这层关系，曾有媒体认为体育最高委员会不会给巴萨开绿灯，毕竟朋友的敌人就是敌人嘛，体育最高委员会完全可以用别的方式处理，比如说拖上几周甚至几个月，逼着巴萨去找民事法庭。

但这种猜测忽视了一件事，又或者说是视野不够开阔，不够与时俱进——现在巴萨和皇马已经不是敌人了，而是同一个战壕里的战友，皇马主席弗洛伦蒂诺一心要搞欧超联赛，而在尤文图斯退出后，巴萨以及巴萨主

席拉波尔塔是他最坚定的支持者，这个时候要是皇马落井下石，把拉波尔塔搞下去了，弗洛伦蒂诺的欧超联赛那就真要彻底完蛋了。

当年弗洛伦蒂诺和前尤文图斯主席阿涅利一同谋划欧超联赛，拉波尔塔坚定支持，被欧足联强行镇压后也只有皇马、巴萨和尤文图斯坚持不退，后来阿涅利下课，尤文图斯也退出了，拉波尔塔就成了弗洛伦蒂诺唯一的支持者，至少是明面上唯一的支持者。

就在上个月中旬，欧超联赛推广公司A22体育正式宣布重启欧超联赛计划，并更名为团结联赛，在这个关键时刻，弗洛伦蒂诺怎么可能去坑自

己最坚定的支持者？这不是搬起石头砸自己的脚吗？

所以在这一事件中，皇马方面只有主帅安切洛蒂站出来不痛不痒地说了几句，呼吁大家尊重规则什么的，私下里皇马还通过媒体对外发声，表示俱乐部对巴萨临时注册奥尔莫和维克托没意见，并认为这对西甲是好事。

真正有意见的是马竞、塞维利亚和毕尔巴鄂竞技，马竞反对很好理解，毕竟是冠军竞争者嘛，毕尔巴鄂竞技则是因为巴萨一直在游说尼科加盟而对加泰罗尼亚俱乐部有意见，塞维利亚则是在之前的“内格雷拉案”期间就和巴萨彻底闹掰了，两家俱乐部已经停止了一切往来，包括球员转会。